Тема:   Моделирование физических процессов.
Цель: 
1. Исследование зависимости тормозного пути от скорости  движения .
2. Расширить и углубить теоретические знания по информатике и физике.

3. Развить практические навыки применения электронных таблиц в физике.
Задачи:

1. Углубить знания учащихся о практическом применении электронных таблиц.

2. Способствовать развитию интереса к предметам «Информатика» и «Физика».

Знания и умения:

1. Знать алгоритм записи формул в электронных таблицах.

2. Знать алгоритм построения графиков в электронных таблицах.

3. Знание теоретического материала по физике.

Реквизит и оборудование:

· План выполнения работы;

· Учебник, тетрадь, рабочее место ученика.
План урока.
1. Сообщить о целях и задачах урока (1мин).

2. Повторить правила ТБ и правила поведения в кабинете ИВТ (1мин).

3. Повторение предыдущего материала (5 мин).

4. Изучение нового материала (15мин).

5. Практическая работа (20 мин).

6. Подведение итогов (3 мин).

Ход урока:

Тормозной путь – расстояние которое пройдёт автомобиль при экстренном нажатии тормоза. Коэффициент трения- физическая величина, показывающая как сильно взаимодействуют молекулы поверхности и колеса.
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L- тормозной путь,
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- коэффициент трения, 

V-скорость перед началом торможения.


	           поверхность
	 Коэффициент трения

	Дерево по дереву
	0,25

	Резина по бетону
	0,75

	Кожа по чугуну
	0,56

	Сталь по стали
	0,2

	Сталь по льду
	0,02


Задания для выполнения.

Задание 1 Используя электронные таблицы, рассчитать тормозной путь автомобиля при любой скорости V.
Задание 2. Построить график зависимости L(V). По графику сделать вывод как зависит тормозной путь от скорости.

Задание 3  Вычислить скорость V движения по тормозному пути L.  Построить график зависимости  V(L). Сделать вывод об этой зависимости.
Задание 4. Построить график зависимости тормозного пути от коэффициента трения.

Задание 5. Построить график зависимости тормозного пути от веса тела.
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